

В Рыбинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины и двух ее детей



03 декабря 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в частном доме по улице Вокзальная города Заозерный Рыбинского района тела 27-летней женщины и двух ее детей - 7-летней девочки и 4-летнего мальчика. Дети скончались при доставлении в больницу в автомобиле скорой помощи. Предварительно причина смерти погибших - отравление угарным газом.

По данному факту следственным отделом по Рыбинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности

двум и более лицам).

По версии следствия, в доме проживала семья, в том числе двое несовершеннолетних детей. В ночное время 03 декабря 2022 года в доме возник пожар. Предположительно, причиной возгорания явилось нарушение правил монтажа и эксплуатации печи. В ходе осмотра установлено, что дымоход находился в непосредственной близости с деревянным потолочным перекрытием. Сообщение о возгорании поступило от соседей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления точной причины смерти погибших. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1746181>